



Следователи СКР поздравили подшефные семьи с новогодними праздниками



Новый год – самый волшебный праздник года и главными героями этого события всегда становятся дети. Желания и мечты детей зачастую очень простые, и наша задача помочь им сбыться, чтобы как можно дольше детишки верили в чудеса.

Сотрудники следственных отделов по Промышленному району города Ставрополь и по городу Пятигорск, Нефтекумскому и Ставропольскому межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с Новым годом семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.

Для семей Бабиковых, Тимофеевых и Сухаревских, вынуждено покинувших родные дома, офицеры стали надежной поддержкой и опорой, с момента прибытия в Ставропольский край.

Многодетная мама Юлия Романова из Нефтекумска сама воспитывает трех маленьких



ребятишек. Более семи лет офицеры принимают активное участие в жизни семьи, оказывают содействие в решении социальных и бытовых вопросов.

В Ставрополе Ольга Алексеевна Кузьменко сама воспитывает внука Данила с ограниченными возможностями здоровья. На протяжении пяти лет сотрудниками оказывается необходимая помощь Даниле в реабилитации и дистанционном обучении.

Офицеры пожелали своим друзьям успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия в Новом году.

Изображения



03 Января 2024

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1850169